

900多岁的“子孙树” 方圆几十里都有它的子孙

江宁新增28株古树名木,其中有快报推举的“狮背伞”



银杏村的古银杏树,两个成年人都合抱不过来 通讯员供图

【新增28株】

多是寓意美好的乡土树种

从1978年至今,南京共经历5次古树名木普查。由于前4次普查范围有限,江宁只有一株千年银杏纳入古树名木。上月第5次普查,区住建局从全区8个街道10多个社区



江宁历史悠久,但此前该区只有一株树入选古树名木。上个月,南京市第5次古树名木普查结束,江宁有28株又被列为“绿古董”。园林部门将为它们进行GPS定位,以便游客快速定位树木的地理坐标,进行“古树游”。

现代快报记者 余乐

筛选出122株老树,进行了为期8个月的普查,共选出28株古树名木。

普查的树种主要有:银杏、侧柏、枫香、黄连木、青枫等。专家告诉记者,市区以银杏和法桐为主,而江宁除了银杏,还有其他种类的乡土树种,散落在乡野或房前屋后,有极美好的寓意。如侧柏寿命极长,能活四五千岁,寻访的侧柏,多在江宁的古寺附近,火烧不死、雷电也奈何不了它,是“吉祥树”。而黄连木又称楷树,刚直挺拔,寓意“楷模”。还有榉树寓意中举。

园林专家说,江宁有很多古地名,历史上人畜兴旺,很多村庄都有老树,相信会有更多古树涌现。

【古银杏树】

曾结出1.5万斤白果

江宁区银杏村上国安寺已有1000多年历史,古朴安静,院里有株巨大的古银杏。南京寺庙7成以上都种有银杏树,而这株树异常高耸挺拔,8年前曾做过测量,树高

23.9米,直径1米。高度仅次于浦口惠济寺的千年古银杏,从未遭遇过雷击,两个人也合抱不过来。

银杏又称“子孙树”,上国安寺的这株古银杏被居民和香客奉为“神树”,浑身挂满祈福的红绸带,面前设有供台。眼下正值春天,嫩绿小叶三四个凑成一簇,像小蒲扇,着实可爱。寺庙僧人告诉记者,夏天更美妙,它茂密的枝叶会下垂,像杨柳一样,树下能摆三四张大八仙桌;秋天站在塔顶上俯视古树,它遒劲的枝干像金龙盘在一起。900多岁了,还能结果子吗?专家告诉记者,这株银杏上了年纪,也不是人工授粉,因此每年结果子不算多,“今年雨水充沛,能结200斤左右。”

关于这株树,有很多传说。上世纪50年代,江苏省农科院专家上门收集白果。“两毛钱一斤,这株银杏的白果共卖了3000多元,算起来有1.5万斤。”专家说,后来是用拖拉机拉走的,然后在周边种下,方圆几十里,直径在40公分以上的银杏,

几乎都是它开枝散叶的子孙。

【“狮背伞”入选】

快报推举的“狮背伞”
纳入古树名木

第5次古树名木普查期间,现代快报记者曾到横溪街道后石塘村探访了一株古样树。它位于王氏宗祠旁,生长在一个自然形成的巨型狮子石上。直径70厘米,树根怀抱狮子石上。树冠8—10米,呈伞形,大家叫它“狮背伞”,已经200多岁了。昨天记者获悉,它已被纳入古树名木。

【GPS定位】 方便寻找,打造“古树游”

江宁园林部门将对古树名木竖铭牌、建防护栏,还进行GPS定位,建立“动态数据库”,由养护责任人定期上报古树的生长信息,及时更新数据库。这样游客能快速定位树木的地理坐标,并将这些古树的位置连成线,进行“古树游”。

江宁方山樱花谷
出游攻略看这里

快报讯(通讯员 江公宣 实习生 王煜 记者 陶维洲)江宁方山风景区有个樱花谷,现在树丛间还有“恐龙”出没,想要去赏花怎么走?江宁交警发布出游攻略。

江宁方山景区是国家地质公园,位于江宁高新区境内。樱花谷位于方山山顶最高处,植有2000株樱花,树龄约十年,总面积200多亩,景色怡人,吸引了不少市民前往。眼下正值春光明媚,气候适宜,樱花谷里的樱花陆续进入盛花期,园区内还有30多只仿真恐龙模型出没,漫步其间既可踏青休闲,还能近距离观看“恐龙”,别有一番情趣。因此,前往方山景区欣赏美丽樱花的车辆骤然增多,尤其是周末期间,通往方山景区的路段交通拥堵,通行缓慢。

为避免出现交通堵塞,江宁高新区交警中队为前来观赏美景的车友提供以下出行最优线路:

1. 从南京市区方向过来的车辆,可沿双龙大道—天元路—天印大道—方山脚下。
2. 从江宁东山过来的车辆,可沿天印大道直接行驶至方山脚下,或者可沿格致路—丽泽路—方山脚下。
3. 乘坐公交车的市民可在江宁金宝市场乘坐812路直达方山脚下。

方山脚下设有可容纳600辆车的停车场,选择自驾的市民可将车辆停放至此。

2.38万即可拎包入住 老房改造 新房装修我们全搞定

快报便民服务最新推出2.38万起家装全包套餐

套餐包含全部主材大项、基础装修材料、施工、售后一条龙服务。装修房屋测算面积以实用面积计算,不含任何墙体面积。客户根据房屋功能的差别来分宅定价,做到让业主明明白白消费。在业主不主动要求增加项目的基础上做到无增项。您只需拨打96060预约家庭装修服务,专业的设计师就会上门为您免费量房、设计、出图。从前期选材搭配,到中期补货,再到售后,我们一手操办,装修质量、速度完全有保障。价格透明,让您的每一分钱都花在实处,花在明处。

另外,快报便民服务还提供公装服务,无论家庭装修、单位装修、店铺装修等都可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060。

快报便民服务新推高压清洗 管道、化粪池清理服务

物的服务。

对于一些堵塞严重的管道,我们可以用高压清洗车来帮助大家解决难题。新的清洗形式是以高压软管自带喷头向管道内结垢360度喷射,依靠喷射反力自动推进,可将管壁上的结垢、金属氧化物和其他附着物清除。清洗效果好,而且也不伤管壁。管道高压清洗是管道严重堵塞和管道日常保养的首选。

据了解,快报便民服务的高压清洗管道、化粪池清理是一支实力强劲、资质齐全、技术精湛的团队服务的,可谓是企业、小区物业、酒店的好帮手。您可拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约。

拨96060装个“节水宝” 马桶不漏没烦恼

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时里漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水问题,最有效的方法是给马桶换个科斯特液压式节水宝,它能

现代快报
现代快报 Modern Express
便民服务

24小时服务热线

96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊



扫描二维码
有惊喜

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁勘验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭虫、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶墙暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



厨卫电器
以旧换新



空调维修 清洗
移机服务

微信、网络预约享8.5折 services.xdkb.net